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A Szegedi Vox Nova kórus 2007 nyarán immáron harmadik alkalommal rendezte meg
a csongrádi Kőrös-torokban nyári táborát. A helyszín kiválasztásának szempontja az volt,
hogy amellett, hogy nyugodt és viszonylag csendes hely legyen, adjon lehetőséget a tagok-
nak a közös, oldott kikapcsolódásra. És minthogy valamennyien szeretjük a vízpartot, a
természetet, a napsütést, ennél alkalmasabb helyet nem is találhattunk volna.

A közvetlenül a Tisza-parti strand fölött elhelyezkedő lábasházban rendelkezésünkre
állt egy hangulatos közösségi terem, amelyben a próbákat tartottuk. Az énekesek (legnagy-
obb bánatukra) a folyóra néző ablaknak háttal ültek, de a ház környékéről alkalmanként
beszivárgó ínycsiklandó pörköltillatok előidéztek néha koncentrációs problémákat.
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Szegedi Vox Nova kórus

A csábító környezeti hatások ellenére azért komoly munka folyt a táborban: reggeli után
és vacsora előtt két-két órát próbáltunk. A programban először két könnyed, lélekvidító
madrigál megtanulása szerepelt, majd elkezdtük Koloss Istvánnak az apátfalvi templom
szentelésére írt miséjét tanulni. A kórustábor szakmai szempontból eredményes volt, hiszen
négy nap alatt két madrigállal és a mise két tételével gyarapodott a repertoárunk.

Nem kisebb jelentőségű azonban a program a „kóruslélek” szempontjából, hiszen az
esti kötetlen éneklések, a délutáni beszélgetések, az éjszakai együtt álmodások mind hoz-
zájárulnak ahhoz, hogy a közös zenélésen túl emberileg is kötődjünk egymáshoz.

Az idei kórustábor külön érdekessége volt, hogy a Ságvári Gimnáziumban tanító kol-
legánk és pártolótagunk, Tarcsay Tamás harmadmagával felhajózott hozzánk Szegedről, s
ha már itt volt két hajóval, természetesen elvitte a kórus tagjait egy kis hajókázásra a Tiszán,
sőt még a kormánykereket is átengedte (vesztére, mert a kormányzsinór elszakadt). De a
jó társaság, az önfeledt éneklés egy kis gondűző borocska mellett feledtette a bajokat.
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Szegedi Vox Nova kórus

Az utolsó próbán elköszönt tőlünk Kormányos Balázs, a basszus szólam egyik os-
zlopa azzal, hogy reméli, hogy lesz még alkalma velünk énekelni. S elköszöntünk mi
is: találkozunk szeptember elején, a Ságvári Gimnáziumban, s aztán majd jövőre veletek
ugyanitt. . .

A kórustábor költségeit pályázat útján 50.000..-Ft-al támogatta a Szegedért Alapítvány.
Köszönjük a segítséget!
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